

Chancellor Precious Metals Ltd 焯 華 貴 金 屬 有 限 公 司

價格資料 2013年10月21日 人民幣公斤條現貨金交收價 258.00(元/克) www.cpm888.com

香港:(852) 6966 8878 業務查詢 中國:400-0068-286 台灣:00801-85-6791

【香港金銀業貿易場 人民幣公斤條流通量提供商

消息利股價 大股東如何融資惹關注

香港文匯報訊 (記者 黃嘉銘) 上市剛滿4年 的恒盛地產(0845)昨停牌擬私有化,分析認 為,恒盛控股股東兼創辦人張志熔現時持有 公司約68.39%股權,若想成功私有化,需有 一定溢價小股東才會接受,故消息對股價有 利。按上日收市價1.24港元計算,公司市值 96.63億港元,張志熔即使是零溢價收購餘下 31.61%股份,也須30.5億港元,市場關注張 氏如何融資私有化資金。

上 盛昨早9時起,連同其債務證券(5907)宣佈停 牌,以待刊發公佈有關由公司控股股東提出的 可能私有化公告,大股東張志熔持股68.39%。恒盛市 值為96.63億港元,較6月底財務報表上之資產淨值 196.68億元(人民幣,下同),折讓59.1%。而截至6月 底,公司手頭現金及受限制現金,合共29.3億元,總 借款173.5億元。

瑞信:評級「跑輸大市」

瑞信昨日就有關消息發表速評,指公司私有化消 息,料對股價有利,按對上收市價1.24元計算,張志 熔須以30億港元收購餘下31.61%股份進行私有化,但 張氏如何融資私有化資金是關鍵,因此存在不明朗因 素。瑞信現對恒盛地產評級「跑輸大市」,目標價1港 元。

標普:再融資風險增加

評級機構標普則認為,私有化將不會影響現時公司 的「B-」評級及前景展望「負面」。標普解釋,私有 化有可能令公司的財政彈性轉弱,在欠缺透明度下, 發公司加快支付未償還票據。



化資金備受 關注,圖為 他早年出席 恒盛上市儀 式上。

資料圖片

恒盛地產股價走藝 港元 09年12月8日 - 3.9 收4.09元 停牌前 13年10月18日 2.5 收1.24元

元,當日收市插水15%,報3.76港元,被彭博通訊社 以「大屠殺」(Massacre)來形容慘況。上市後,股價 從未超越上市價,以上日1.24港元收市價,仍較上市 價跌71.82%。

較差的企業管治亦可能削弱對投資者的保障,相信公 司在私有化後,再融資的風險會增加,然而將不會觸

事實上,恒盛於今年的業績表現嚴重落後於同行:

上市4年 股價江河日下

恒盛於2009年10月2日於主板掛牌,上市價為4.4港

9月份銷售數據顯示,首9個月合約銷售額只有49.6億

元,銷售面積為43.9萬平方米,分別按年跌44.3%及

57.8%;上月合約銷售額更只得3.1億元,按年大跌

新鴻基:或是「逃生門」

化恒盛與負面新聞多多的姊妹公司熔盛重工(1101)未

必存在關連,私有化對小股東而言亦不一定是壞事, 可能是一個「逃生門」,始終現時股價太低,折讓過

高,公司決定退市再部署可與小股東形成雙贏局面。

是未知之數,建議投資者在股份復牌後盡快離場,而

且在現時行業整合階段中,需注意同類中小型內房企

應付樓市政策風險的能力較低。

獨立股評人余君龍則表示,私有化最終是否成功仍

新鴻基金融集團財富管理策略師蘇沛豐認為,私有

71.6%,銷售面積2.9萬平方米,按年跌75.8%。

香港文匯報訊 (記者 周紹基) 內地股市昨日表現 4.7%。 理想,上證綜指全日大升1.62%,恒指早段也曾一 度升過200點,突破23,500點,但之後無以為繼, 高開低收,全日只升98點報23,438點,成交611億 元。資金仍以流入科網股及濠賭股為主,其中騰訊 (0700)曾升穿450元,反映港股整體橫行格局未變, 投資者續「炒股不炒市」。市場焦點為宣布停賣百 佳的和黄(0013), 該股曾跌逾2.8%, 全日跌1%, 成 交高達15億元。國指收報10.668點,微升24點。

觀望內地PMI 港股23500跣腳

新鴻基金融高級分析員李惠嫻表示,不少企業將 公布第三季業績,匯豐10月份中國製造業PMI初值 也將於本周四公布,目前內地9月份經濟數據符合 了預期,市場會進一步關注第4季中國的經濟表 現,從匯豐10月份內地PMI可以了解情況,所以投 資者傾向等待此數據公布後才再作部署,她預期大 市到周四才會有明確方向,23,500點大關短期未必 可突破,資金只繼續炒作個別強勢股。

科網股升勢顯著,龍頭騰訊再破頂,炒上4.2%, 最高見455元,收報447.8元,貢獻恒指近63點。金 山(3888)升7.26%至22.9元,雲遊(0484)亦升6.18%, 擎天科技(1297)及金蝶(0268)各升5.5%及4.9%, IGG(8002)升逾11%。

資金樂於繼續炒作濠賭股,銀娛(0027)、澳博 (0880)及金沙(1928)均創新高,分別升4.6%、3.8%及 2.9%。海王(0070)升25%。汽車股亦向好,長汽 (2333)升3.8%, 比亞迪(1211)升3.8%, 華晨(1114)升

和黃微跌 分拆業務仍惹憧憬

大市焦點還包括和黃宣布停賣百佳,雖然令該股 跌約1%,但未來和黃會將旗下零售業務整體分拆 上市,當中包括屈臣氏及百佳,估計集資額可達 100億美元。

新電視牌照風波未有緩解跡象,香港電視(1137) 已決定提出司法覆核,加上大批市民支持下,昨日 大升8.4%至2.32元。有線電視(1097)則續回吐,挫 14.3%至0.96元。

昨升幅顯著板塊

股號	名稱	昨收(元)	變幅(%)
科網股			
8033	愛達利網絡	0.425	+21.43
8002	IGG	3.42	+11.04
0354	中國軟件	2.51	+8.66
0696	中國民航信息	7.24	+8.22
3888	金山軟件	22.90	+7.26
博彩股			
0070	海王集團	0.325	+25.00
8156	眾彩股份	1.35	+14.41
1371	華彩控股	0.183	+5.17
0027	銀河娛樂	62.55	+4.60
6883	新濠博亞	96.00	+4.24

香港文匯報訊(記者 裘毅 上海報道)受IPO 重啟預期延後利好提振,滬深股市昨延續上周 五反彈走勢,滬指收盤站上2,200整數關和所有 均線之上,而創業板指在科技股帶領下大漲近 3.8%, 滬指收報2,229.30點, 漲幅1.62%, 成交 1,239.36億元(人民幣,下同);深成指報 8,737.27點,漲幅1.78%,成交1,391億元。

中證監新聞發言人在上周五的例行新聞通氣 會上還表示,IPO重啟須在新股發行體制改革 意見正式公佈實施後才能啟動。此番官方表態 澄清了上周末傳IPO重啟迫近的利空傳聞,被市場解讀為新四級行五代》 振,兩市昨雙雙高開,全天銀行、券商兩波拉 升,帶動市場快速向上突破,成交溫和放大, 指數站上所有均線。

科技股爆升 創板逼新高

而創業板指數在科技股帶領下,高開高走單 **口儿** 邊上漲,站上1,400點,收盤報歷史次高的 **人又** 1,400.97點,漲幅3.78%。板內溫州宏豐、先河 環、佳訊飛鴻、天璣科技、洲明科技、海默科 技等25股漲停。強勁的表現證明了其仍然是指 數領漲龍頭。

分析師稱,滬指回踩30日線後企穩後強勢突 破5日線、10日線和20日線,30日線經過連續 1.6% 整理底部上移,近日又突吸了一次,如果繼續溫指數將挑戰2,250點附近的壓力,如果繼續溫 和放量,盤面將延續升勢。

林一鳴:經營電視台開支巨大

香港文匯報記者 涂若奔

新聞》博文指出,參考同行TVB及有線寬頻等公司的 在5年之內,HKTV的營業額很難追得上TVB。 營運,港視 (HKTV) 要在營運數年內收支平衡, 「數學上是接近沒可能計得通的事情」;其持有的23 億元現金亦「可能在數年內就輸光」。 該股昨收報 2.32元升8.41%。電視廣播 (TVB) (0511) 收報48.15 夢是需要燒錢的」,根據HKTV主席王維基在中大講座

香港電視 (1137) 未獲得免費電視牌,引來不少 但銷售團隊不能第一天就建立成功,也不能將TVB的 質疑聲。知名財經界人士林一鳴昨日在網報《主場 人聘請過來,就立刻得到一樣的營業額,因此估計

港視造美夢需要燒錢

他又稱在開支方面,「電視是造夢的行業,造美 元跌2.43%。有線寬頻 (1097) 收報0.96元大跌 所言,拍一個一小時劇集需要100萬元,假設一晚有 三個優質劇集,一年就要7.8億元;再加上其他45個 林一鳴撰文指,電視台的收視率及口碑靠製作 小時的製作、買入28條頻道的費用、銷售及營運開 部,但收入卻是靠銷售部。HKTV要做好製作,可以 支等,以及員工數量上升 (TVB共有4,800員工),均 付鈔聘請優秀的製作團隊,立刻做到一流的節目; 是巨大的開支。TVB每年節目製作成本約20億元,有 一下」。

線每年13億元, HKTV要保持節目質素,開支應會比 有線為高;再加上每年數億元的其他開支,「HKTV 要在營運數年內收支平衡,數學上是接近沒可能計 得通的事情」。

23億現金恐數年輸光

對於HKTV資金雄厚足以支持運營的說法,林一鳴 也有不同意見,指經營電視台,與固網長途電話有 很大差別,因為長途電話業務可以由細做起,但電 視不可以,第一天就要做得很大;HKTV手持的23億 現金「看似很多錢,但成立一個電視台,可能在數 年內就輸光」。故其分析的總結是:「如果我是觀 眾,我會看HKTV的節目,但如果我是分析員,我不 會買HKTV的股票;反而政府拒

絕牌照申請之後,我倒會考慮





■曾科相信,香港離岸人民幣中心的重要

香港文匯報訊(記者 周紹基)全球首 隻同時追蹤A股、H股、紅籌及民企的跨 境RQFII實物ETF,昨日在港交所(0388)掛 ,該ETF為易方達中華交易120指數 ETF(港元櫃台:3120、人民幣櫃台: 83120)。易方達投資部董事總經理曾科表 示,由於中華120指數在本港已有期貨買 主要是機構投資者居多,他希望未來可進 一步吸納散戶,所以該ETF每手股數只為 100股,以減低入場門檻

易方達:入場費低冀吸散戶

以昨日該ETF收報12.82元計,入場費便是1,282 元,他相信可吸引散戶的興趣,期望日後機構投資 者與散戶的佔比各有一半。對於易方達120ETF的總 開支比率,較其他ETF略高,達到1.15%,曾科表 示,因為有關ETF涉及較多不同類型的股份,例如A 股、紅籌等,結構上較複雜,未來隨着該ETF的營 運規模逐漸擴大, 開支比率可望下降。他續指, 現 時該ETF會以南方A50(2822)ETF為努力目標。

RQFII額度20億 用完將追加

被問及內地對人民幣的限制正逐步放寬,曾科相 信,香港離岸人民幣中心的重要性亦會相應提高, 將利好以人民幣計價的投資產品,即使面對新加坡 和台灣等地區挑戰,他們仍會以香港作為重要市 場。他透露,目前該ETF的ROFII額度為20億元人民 幣,若額度用完,必會再向有關當局申請追加。

另外,他指外界一直看淡今年A股的表現,但近期 上證綜指的靭力顯示,A股及內地經濟今年是較樂 觀。中華120指數於去年12月推出,基金界普遍認 為,同時投資內地及香港市場的跨境ETF誕生,是 香港確立為人民幣離岸中心之後,兩地證券交易所 推出又一具備劃時代意義的重大創新。

主板強制發季績 短期不諮詢

香港文匯報訊 (記者 周紹基) 港交所(0388)發言人 表示,隨着歐盟取消強制季度報告規定的最新發 展,上市委員會認為,毋須更改現行要求主板發行 人,刊發季度報告屬「建議最佳常規」的規定。此 外,上市委員會認為,在短期內毋須再考慮,就強 制主板發行人刊發季度報告,進行市場諮詢。發言 人指,上市委員會曾於今年7月的政策會議上曾討論 有關季度報告的事宜。

強制不適合 恐造成短視

事實上,強制主板公司公布季績的爭拗,已經長 達逾十年,隨着歐盟頒布於2015年取消季報規定, 令有關爭拗正式劃上句號。現時港交所對主板公司 公布季報,是採用最佳應用守則,不是硬性的規 定,全由企業自願決定是否需要公布季報。

長逾十年爭拗 劃上句號

外界對港交所上市委員會決定不感意外,財庫局 局長陳家強曾稱,強制規定公司公布季績並不是適 合的做法,只會鼓勵管理層過於短視。證監會主席 唐家成也表示,香港沒有推行季度業績的逼切性。 有消息人士透露,歐盟放棄季報的決定,直接令港 交所認為無需推行強制季度業績,目前上市公司發 表股價敏感資料有法定責任後,公司披露已及時和

今年中歐盟表示,歐盟內所有上市公司每年只須 公布兩次業績,2015年生效。歐盟認為,取消季報 可減低公司成本及行政負擔,特別是惠及中小型企 業,同時會減低金融市場過於短視。